

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
പതിനഞ്ചാം സമ്മേളനം
നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ 3760
21.06.2019 - ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരള സർവ്വീസ് ചട്ടങ്ങളുടെ പരിഷ്കരണം

ചോദ്യം :
ശ്രീ.ആർ.രാമചന്ദ്രൻ
(എം.എൽ.എ)

ഉത്തരം :
ഡോ.തോമസ് ഐസക്ക്
(ബഹു.ധനകാര്യ വകുപ്പുമന്ത്രി)

എ	<p>കേരള സർവ്വീസ് ചട്ടങ്ങൾ ഭാഗം III ലെ കാലികപ്രസക്തി നഷ്ടപ്പെട്ട ചട്ടങ്ങൾ ഒഴിവാക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായവ കൂട്ടിച്ചേർക്കുന്നതിനുമായി ഒരു സമിതി രൂപീകരിച്ച് സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>കേരള സർവ്വീസ് ചട്ടങ്ങൾ ഭാഗം III ലെ കാലികപ്രസക്തി നഷ്ടപ്പെട്ട ചട്ടങ്ങൾ ഒഴിവാക്കിയും ആവശ്യമായവ കൂട്ടിച്ചേർത്തു കൊണ്ടും കേരള സർവ്വീസ് ചട്ടങ്ങൾ ഭാഗം III സമഗ്രമായി പരിഷ്കരിക്കുന്നതിനായി ഒരു കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു കൊണ്ട് സർക്കാർ 08.07.2017 ലെ സ.ഉ (സാധാ) നം. 5506/2017/ധന. ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
ബി	<p>ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ആരൊക്കെയാണ് സമിതി അംഗങ്ങൾ എന്നും സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏത് ഘട്ടം വരെയെത്തി എന്നുമുള്ളതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	<p>ധനകാര്യ വകുപ്പ് പെൻഷൻ വിഭാഗം അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീമതി.രാജശ്രീ.കെ കൺവീനറായും ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി ശ്രീമതി. റ്റിക്ലി.എസ്.നെൽസൺ, സെക്ഷൻ ഓഫീസർ ശ്രീ.അനിൽകുമാർ.ആർ, അസിസ്റ്റന്റുമാരായ ശ്രീമതി.അനൂപമ.എസ്, ശ്രീ.ജയേഷ്.എ.ജി എന്നിവർ അംഗങ്ങളുമായാണ് കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഭരണസൗകര്യത്തിന്റെ ഭാഗമായുള്ള സ്ഥലംമാറ്റത്തെത്തുടർന്ന് ശ്രീമതി.അനൂപമ.എസിന് സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ തുടരാനാകാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ അവർക്ക് പകരം ശ്രീമതി.പൂർണ്ണിമ.ജി.കെ-യെ കമ്മിറ്റിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സർക്കാർ ഉത്തരവായിരുന്നു. കമ്മിറ്റിയുടെ പ്രവർത്തനം അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്.</p>
സി	<p>സമിതി അതിന്റെ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം വരുത്തുന്നുവെങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>സമിതിയിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരെല്ലാം തന്നെ നിലവിൽ ധനകാര്യ വകുപ്പിലെ വിവിധ തസ്തികകളിൽ/ സെക്ഷനുകളിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നവരാണ്. ഔദ്യോഗിക ചുമതലകൾക്ക് പുറമെ, ദൈനംദിന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഭംഗം വരാത്ത തരത്തിലാണ് കമ്മിറ്റി ചേരുന്നത്. അതിനാലാണ് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം വരുന്നതെന്ന് സർക്കാർ വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

ഡി	<p>കെ.എസ്.ആർ ഭാഗം III സമഗ്രമായി പരിഷ്കരിച്ച് സമിതി സർക്കാരിന് എന്തേയ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>നിലവിൽ കമ്മിറ്റിയ്ക്ക് സർക്കാർ അനുവദിച്ചു നൽകിയിരിക്കുന്ന സമയപരിധിക്കുള്ളിൽ തന്നെ കമ്മിറ്റി അതിന്റെ റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിന് മുന്നിൽ സമർപ്പിക്കുമെന്നാണ് സർക്കാർ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്.</p>
----	---	---



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ



കേരള സർവ്വീസ് റൂൾസ്
സംഖ്യ 3

ധനകാര്യവകുപ്പ് - കേരള സർവ്വീസ് റൂൾസ് - ഭാഗം 3-ലെ സമഗ്രമായി പരിഷ്കരിക്കുന്നതിന് കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ധനകാര്യ (ഭരണ) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(അംഗ)നം. 5606/2017/ധന തീരുമാന തീരുവനനം 08.07.2017.

കാലഹരണപ്പെട്ട നിയമങ്ങൾ, ചട്ടങ്ങൾ, ഉത്തരവുകൾ എന്നിവ പരിഷ്കരിക്കണമെന്ന സർക്കാരിന്റെ പ്രഖ്യാപിത നിലവിലുള്ള അടിസ്ഥാനത്തിലും 1966-ൽ നിലവിലുണ്ടായിരുന്ന കേരള സർവ്വീസ് റൂൾസ് - ഭാഗം 3-ലെ പല ചട്ടങ്ങൾക്കും കാലികപ്രസക്തി നഷ്ടപ്പെട്ടതിനാലും പ്രസ്തുത ചട്ടങ്ങൾ നീക്കംചെയ്യും ആവശ്യമായവ കൂട്ടിച്ചേർക്കും കേരള സർവ്വീസ് റൂൾസ് - ഭാഗം 3-ലെ സമഗ്രമായി പരിഷ്കരിക്കുവാൻ സർക്കാർ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഈ സമയഘട്ടത്തിൽ കേരള സർവ്വീസ് റൂൾസ് - ഭാഗം 3-ന്റെ സമഗ്ര പരിഷ്കരണത്തിനായി ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ സഹായത്തോടെ കോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയായ ശ്രീമതി ഐ. ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിക്ക് ഉൾപ്പെടുത്തി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

1. ശ്രീമതി ദിളിപ്ത എസ് നെൽസൺ, ഡയറക്ടർ സെക്രട്ടറി
2. ശ്രീ. ആർ. അനീൽകുമാർ, ഡയറക്ടർ സെക്രട്ടറി
3. ശ്രീ. ജി.ജി.എസ്. എസ്. സെക്രട്ടറി
4. ശ്രീമതി അരുൺ എസ്, അസിസ്റ്റന്റ് സെക്രട്ടറി ബീഡിസർ

കമ്മിറ്റിയിലെ അംഗങ്ങൾ ഔദ്യോഗിക ചുമതലകൾക്ക് പുറമെ മേൽ പരാമർശിച്ച ചുമതലകൾ നിർവ്വഹിക്കേണ്ടതും 6 മാസത്തിനകം കേരള സർവ്വീസ് റൂൾസ് - ഭാഗം 3-ലെ സമഗ്രമായി പരിഷ്കരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം.
മിനി വി.ആർ.
കോയിന്റ് സെക്രട്ടറി (ധനകാര്യം)

ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക്
ധനകാര്യ അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറിയുടെ പിൻ